101 информирует
(за период с 19 по 26 февраля 2024 года)
С начала года на территории г. Черемхово, г. Свирска и Черемховского района произошло 35 пожаров (г. Черемхово – 25, г. Свирск – 3, Черемховский район – 7 пожаров), на которых 1 человек получил травмы, 1 человек погиб. В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров уменьшилось на 3 случая. 
· 20.02.2024 года на телефон 101 поступило сообщение о пожаре по адресу: г. Черемхово, ул. Щелкунова, хозяйственная постройка (баня). В результате пожара повреждены и закопчены внутренние помещения бани. Предварительная причина пожара: короткое замыкание электропроводки.
· 20.02.2024 года произошел пожар по адресу: г. Черемхово, ул. Молодежная, неэксплуатируемое строение. В результате пожара неэксплуатируемое строение повреждено. Предварительная причина пожара: неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц.
· 21.02.2024 года на телефон 112 поступило сообщение о пожаре по адресу: Черемховский район, п. Михайловка, ул. Дзержинского, хозяйственная постройка. На момент прибытия первого подразделения хозяйственная постройка была полностью охвачена огнем, со слов хозяина внутри находятся 3 бочки с керосином по 200 л., одна из которых взорвалась, существовала угроза распространения огня на соседнее строение. В результате пожара полностью уничтожен сарай, повреждены теплица и хозяйственная постройка. Предварительная причина пожара, виновное лицо, материальный ущерб - устанавливаются.
· 21.02.2024 года в подразделение пожарной охраны поступило сообщение о пожаре по адресу: г. Черемхово, ул. Сиреневая, жилой дом. В результате пожара поврежден пристрой к жилому дому. Предварительная причина пожара: короткое замыкание электропроводки.
· 22.02.2024 года на телефон 112 поступило сообщение о пожаре по адресу: г. Черемхово, ул. Чернышевского, многоквартирный жилой дом. На момент прибытия первого подразделения из окон дома шёл сильный дым, горело внутри квартиры на 1-м этаже. Самостоятельно до прибытия пожарных подразделений эвакуировались 4 человека. Звеньями газодымозащитной службы по трехколенной лестнице со второго этажа спасено 4 человека, в том числе 2 ребенка, по лестничным маршам при помощи спасательных устройств спасено 2 человека. В ходе тушения пожара, в комнате на полу обнаружен и спасен травмированный мужчина 1989 г.р., после чего был передан бригаде скорой медицинской помощи. В результате пожара в квартире №1 повреждены личные вещи. Предварительная причина пожара: неосторожное обращение с огнем при курении.
· [bookmark: _GoBack]23.02.2024 года на телефон 101 поступило сообщение о пожаре по адресу: Черемховский район, п. Молочный, ул. Рабочая, гараж с автомобилем. На момент прибытия первого подразделения гараж был полностью охвачен огнем, внутри находился автомобиль. Существовала угроза распространения огня на жилой дом. В результате пожара гараж поврежден по всей площади с обрушением кровли и потолочного перекрытия, уничтожен автомобиль. Предварительная причина пожара: короткое замыкание электропроводки.
· 24.02.2024 года произошел пожар по адресу: г. Черемхово, ул. Марата, садовый дом. В результате пожара уничтожена кровля, дом поврежден по всей площади. Предварительная причина пожара: короткое замыкание электропроводки.
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