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Масленица – народный и всеми любимый праздник. По дошедшей до наших дней древней традиции, в течение недели с 11 по 17 марта 2024 года принято печь блины, ходить в гости и устраивать праздничные гуляния.
Чтобы приготовление пищи не привело к возникновению пожара, Отдел государственного пожарного надзора г. Черемхово, г. Свирска и Черемховского района напоминает жителям о необходимости соблюдать правила пожарной безопасности:
При нахождении на кухне:
- не сушите одежду и белье рядом с открытым огнем и над плитой;
- старайтесь располагать подальше от плиты все, что может загореться или расплавиться – полотенца, прихватки, бумажные пакеты, коробки;
- при приготовлении пищи не надевайте одежду с длинными рукавами;
- обязательно удаляйте с плиты и кухонного стола весь пролитый жир. Кулинарный жир, подсолнечное масло легко загораются и быстро горят.
Если в сковороде загорелось масло:
- ни в коем случае не заливайте сковороду водой – горящее масло разлетится по всей кухне и начнется пожар;
- прекратите подачу газа или электроэнергии на плите;
- горящую посуду накройте крышкой, сухим полотенцем или кухонной доской – для перекрытия доступа кислорода к очагу;
-для тушения горящего масла на других поверхностях можно использовать соду, землю из цветочных горшков или стиральный порошок;
- поставьте остывать сковороду в раковину.
Кроме того, при нахождении на улице во время праздничных гуляний сжигание чучела Зимы не следует производить самому, лучше понаблюдать это зрелище в исполнении профессионалов, на одном из мероприятий, организованных для граждан.
Организаторам праздничных мероприятий особое внимание следует обратить на соблюдение требований безопасности при сжигании чучела Зимы:
- место для сжигания чучела должно находиться на расстоянии не менее 50 метров от зданий, сооружений и других построек, 100 метров – от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка и 30 метров – от лиственного леса или отдельно растущих групп лиственных деревьев;
- в непосредственной близости от костра должны отсутствовать легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также горючие материалы;
- организаторы мероприятия должны иметь первичные средства пожаротушения. Также необходимо позаботиться о состоянии пожарных гидрантов и путей подъезда аварийных и спасательных служб к месту проведения мероприятия;
- при сжигании чучела необходимо учитывать информацию о приближающихся неблагоприятных или опасных для жизнедеятельности людей метеорологических последствиях, связанных с сильными порывами ветра;
- после окончания мероприятия необходимо убедиться в отсутствии горящих или тлеющих остатков чучела.
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