                     Информация о деятельности отряда ЮИД в МОУ «СОШ №3»

Работа по безопасности ДДТТ в 2023-2024 уч. году проводится в соответствии с планом профилактической работы по предупреждению ДДТТ, Юных инспекторов дорожного движения, в соответствии с Законом РФ «О безопасности дорожного движения». 
Руководителем кружка ЮИД и классными руководителями выполняется просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу, просмотр видеофильмов по ПДД. На первом этаже расположен уголок безопасности, который постоянно обновляется в течение учебного года. Возле уголка проводятся мероприятия, раз в месяц вывешиваются плакаты, листовки по БДД и ПДД, советы учащимся, как нужно вести себя на улице, чтобы не попасть в ДТП, рекомендации родителям.
На уголке постоянно размещена следующая информация:
- Памятка пешеходу;
- Родители, обратите внимание!
- Схема безопасного маршрута в школу;
- Если случилось несчастье, куда позвонить.
В работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, кроме изучения Правил дорожного движения по школьной программе, большое значение придается внеклассной работе с учащимися. Обучающиеся школы принимают участие во многих конкурсах, соревнованиях на базе нашей школы. 
- «Единый день световозвращателя», направленный на привитие навыков безопасного поведения на дороге и необходимости использования световозвращающих элементов;
-  Акция «ЮИД в действии»;
-  Родительский патруль;
- Беседа с инспектором ГИБДД.
В комплекс школьных мероприятий по изучению Правил дорожного движения включается работа с родителями учащихся: подготовлены памятки родителям и детям по обучению безопасному поведению на дорогах. На родительских собраниях освещаются следующие вопросы: «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге», «Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно».
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